工人休息了一會,便繼續工作了。一直到夕陽西下,工人回家吃飯後,也沒有其他物品從天上莫名其妙地掉下來。可能你會覺得明天早上這些人才會被「報復」,可是事實並非如此。相反的是,即便已經過了一個月、一年、五年……人們也依然安然無事,並全心全意地發展經濟。而當初那位對洞裏大喊「喂——出來!」的年青人也早已離開了人世。

與年輕人不同的是,那個洞所在的小鎮因這個「垃圾桶」而舉世聞名。後來,鎮上的人為了感謝這個洞,還在本來那座廟的位置起了一座「洞神廟」。就在這個看似萬物欣欣向榮的時候,一個鎮上的女孩天真地問她的爸爸兩個簡單又發人深思的問題:把不要的物件統統丟進去真的對嗎?這些東西又去哪裏了?

又過去了十幾年,街道、人、商品……也早已面 目全非。突然有一天碧藍的天空變得烏雲密佈,好像 已經把痛苦和仇恨隱藏了很久,終於要釋放出來。幾 天後,那些相片、食物、壞了的電器、犯人的犯罪證 據等都從天而降。然而禍不單行,這幾天人們的食物 裏出現了用來做實驗的動物屍體……至於那個「垃圾 洞」也瞬間變成了「垃圾火山」,把「垃圾岩漿」順 着街道到全球各地……所有人都驚慌失措,有人默默 地清理門外的垃圾,有人向天大喊不公平,有人忙着 收拾凌亂的後花園……

只是在垃圾「攻擊」全世界的時候,有一片「人間淨土」出現了。這裏的人們沒有被大自然報復,是因為他們並沒有往「垃圾洞」丟過任何物品。而且,他們還幫助其他人清理垃圾,又教會了他們甚麼是「環保」,簡直是別人眼裏的「天使」。是誰這麼聰明又偉大呢?這個「天使」便是那個城市的市長——當初那個鎮上的女孩。